

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
СКУПШТИНА ГРАДА НОВОГ САДА
Комисија за називе делова насељених места
и јавних служби
Број: 395/2018-I
20. април 2018. године
НОВИ САД

САВЕЗ ДРАМСКИХ УМЕТНИКА ВОЈВОДИНЕ

НОВИ САД
Позоришни трг 1

У току је поступак ажурирања адресног регистра, који се спроводи на територији Републике Србије, с циљем да све улице које немају званичан назив или имају привремени назив (нова 1, нова 2 и слично), добију назив чиме би се омогућило да сваки објекат добије кућни број.

Комисија за називе делова насељених места и јавних служби, радно тело Скупштине Града Новог Сада, надлежно за разматрање и утврђивање предлога за давање назива улицама, трговима и другим деловима Града, у обавези је да, када је реч о територији Града Новог Сада, утврди предлоге назива за више од 100 улица које немају званичан назив и предлоге упуту Скупштини Града Новог Сада ради одлучивања.

С обзиром на то да Комисија не располаже довољним бројем предлога за називе улицама, позивамо вас да у циљу афирмације културе у нашем друштву и у смислу припрема за 2021. годину, када ће Град Нови Сад бити Европска престоница културе, доставите предлоге за називе улица по знаменитим личностима, догађајима, споменицима и појмовима из области културе Града Новог Сада, Аутономне покрајине Војводине и Републике Србије, као и универзалног културног наслеђа. Предлози треба да буду образложени, односно да садрже биографије личности и приказ или објашњење догађаја, споменика и појмова.

Како би се предупредило достављање предлога за називе који су раније дати, на е-пошту ваше организације доставиће вам се списак назива улица, тргова, пролаза и других делова Града Новог Сада (што укључује Нови Сад и насељена места на територији Града Новог Сада).

Ваше предлоге можете да доставите на адресу: Скупштина Града Новог Сада, Комисија за називе делова насељених места и јавних служби, Улица Жарка Зрењанина број 2, 21000 Нови Сад.

Молимо вас, такође, да ваше предлоге доставите и у word формату на следећу адресу електронске поште: srdjan.zoric@novisad.rs

С поштовањем,

ПРЕДСЕДНИЦА КОМИСИЈЕ

Кристина Менеси

